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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 198 (DÉCIMA NONA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao segundodia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um (02-08-
2021), às dezenove horas (19:00), nas dependênciasda Câmara Municipal, iniciou
se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador GABRIEL SIMEÃO

SALVEGO. o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o
senhor Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretárioda Mesa Executivaque efetuasse
a chamada nominal, onde se constatou a ausência do vereador Josildo de Souza
Maciel; Após isso o senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa
Executivaque efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor
Presidentecolocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciou,então solicitou a apreciaçãodo plenário, onde recebeu por unanimidade
os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da décima oitava reunião ordinária
da primeira sessão Legislativa da oitava Legislatura, que em seguida recebeu as
devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente
solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a leitura das
proposições recebidas para o conhecimento do plenário: Projeto de Lei n°.
024/2021 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que dispõe sobre a
criação do Programa Cesta Verde, que consiste na aquisição de produtos da
agricultura familiar dos produtoresdo Municípioe distribuição a famílias carentes do
Município de Ventania, após a leitura o Senhor Presidente encaminhou o referido
projeto de lei para as Comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação
Final, de Finanças e Orçamentos, e de obras, serviços público, agroindústria e
comércio para que no prazo regimentalemitam seus parecerese devolvamà Mesa;
Indicação n", 046/2021 de autoria do Vereador Paulo Sérgio de Lara. Indicação

essa objetivando a aquisição de carteiras novas e computadores para Escola
MunicipalZacariasde Góes e Vasconcelos, na Localidadede Água Clara; Indicação
n", 047/2021 de autoria do Vereador Siderlei Ferreira dos Santos. Indicação essa
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objetivando o calçamento poliédrico na Rua São Paulo e Travessa Santa Fé, em
nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre as proposiçõesem questão, onde nenhumdos
edis se pronunciou, então solicitou ao competente plenário por voto simbólico se

favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando
aprovadas em primeira e única discussão e votação as Indicações nOs.046 e
047/2021 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao
senhor Prefeito, terminada e fase de expediente o senhor Presidente anunciou um
intervalo de cinco minutos; retornando aos trabalhos o senhor Presidente declarou
aberta a fase de ordem do dia e apresentou para segunda e última discussão e
votação: Projeto de Lei n°. 023/2021 de autoria da vereadoraAntoniela Aparecida
de Oliveira. Projeto esse que proíbe à concessionária do serviço municipal de
abastecimentode água e de esgotamento sanitário a fixação e a cobrança de valor
ou outra taxa mínima no município de Ventania e deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposiçãoem questão, onde usou a palavra
a Vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira para explicar o referido projeto, em

seguida o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando
aprovado em segunda e última discussão e votação o projeto de lei nO.023/2021 e
solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que elabore o respectivo
autógrafo do projeto de lei e encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a fase de
Ordem do Dia o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e
solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos
oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Miguel Gonçalves dos
Santos e Paulo Sérgio de Lara, além do Senhor Presidente que agradeceu a
presençade todos, e alertou para a próxima reuniãoOrdináriase realizará no dia 09
de agosto de 2021, segunda-feira,às 19:00horas, e nadamais havendoa tratar deu
por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador SEBASTIÃO
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FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual

depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

SEBASTIÃ~REIRA
Primeiro Secretário

JOSILDO DE SOUZA MACIEL
Presidente da Câmara
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 208 (VIGÉSIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao nono dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um (09-08-2021),
às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se a
presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSILDO DE SOUZA

MACIEL, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor
Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretárioda Mesa Executivaque efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou a ausência do vereador Haroldo Campos Machado; Após
isso o senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que
efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor Presidente
colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou,
então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada a ata da décima nona reunião ordinária da primeira
sessão Legislativa da oitava Legislatura, que em seguida recebeu as devidas
assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a leitura do Ato da Mesa para o
conhecimento do Plenário: Projeto de Resolução n", 001/2021 de autoria da Mesa

Executiva. Resolução essa que Autoriza a transferência de Crédito Adicional
Suplementar no Orçamento da Câmara do corrente exercício, e dá outras providências,
após a leitura o senhor presidente encaminhou o Projeto de Resolução para as
Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e redação Final, e de Finanças e
Orçamentos para que no prazo regimental emitam seus pareceres e devolvam à Mesa;
em seguida o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimentodo plenário: Projeto
de Lei n°. 025/2021 de autoria da Vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira. Projeto
esse que estabelece critérios para a política de reajustes das tarifas dos serviços de
abastecimento de água e esgotamento sanitário no âmbito do Município de Ventania -
Paraná, conforme especifica, após a leitura o Senhor Presidente encaminhou o referido
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projeto de lei para as Comissões permanentesde Legislação,Justiça e RedaçãoFinal, e
de Finanças e Orçamentos para que no prazo regimental emitam seus pareceres e
devolvam à Mesa; Indicação n°. 048/2021 de autoria do Vereador Gabriel Simeão
Salvego. Indicação essa objetivando a construção de casas populares no Distrito de
Novo Barro Preto, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra o
Vereador Gabriel Simeão Salvego, em seguida o senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidadeos votos favoráveis, declarandoaprovada em primeira e única discussãoe
votação a Indicação n°. 048/2021 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva
que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 049/2021 de autoria do Vereador
Sebastião Ferreira. Indicaçãoessa objetivando a construção de cobertura em ponto de
ônibus, em nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidentedeixou a palavra livre para

o vereador que quisesse discutir sobre a proposiçãoem questão, onde nenhumdos edis
se pronunciou, então solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis
ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em
primeira e única discussão e votação a Indicação nO.049/2021 e solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito, terminada e fase de
expedienteo senhor Presidenteanunciou um intervalode cinco minutos; retornandoaos
trabalhos o senhor Presidentedeclarou aberta a fase de ordem do dia e apresentoupara
primeira e única discussão e votação: Projeto de Resolução n", 001/2021de autoria da
Mesa Executiva. Resolução essa que Autoriza a transferência de Crédito Adicional
Suplementar no Orçamento da Câmara do corrente exercício, e dá outras providências,
e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única discussãoe
votação o projeto de resolução na.001/2021 e solicitou ao primeiro secretário da mesa
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executiva que tome as devidas providências, e apresentou para primeira discussão e
votação: Projeto de lei n°. 024/2021 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse
que dispõe sobre a criação do Programa Cesta Verde, que consiste na aquisição de
produtos da agricultura familiar dos produtores do Município e distribuição a famílias
carentes do Municípiode Ventania e deixoua palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra o Vereador Paulo Sergio
de lara que após saudar a todos fez um requerimentoverbal solicitando que a matéria
seja apreciada em regime de urgência, devido ao início das aulas, então o senhor
presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao
regime de urgência, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovado o pedido de regime de urgência no trâmite do referido projeto, e solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não à proposição em questão,
onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovado em primeirae
única discussão e votação o projetode lei nO.024/2021 e solicitou ao primeiro secretário
da mesa executiva que elabore o respectivoautógrafo do projeto de lei e encaminhe ao
senhor Prefeito, terminada a fase de Ordemdo Dia o senhor Presidentedeclarou aberta

a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que
efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores:
Miguel Gonçalves dos Santos, Paulo Sérgio de lara, Antoniela Aparecida de
Oliveira, Gabriel Simeão Salvego, além do Senhor Presidente que agradeceu a
presença de todos, e alertou para a próxima reunião Ordinária se realizará no dia 23 de
agosto de 2021, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por
encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador SEBASTIÃO FERREIRA,

Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e
aprovada pelo Plenário receberáas devidasassinaturas.

~
JOSllDO DESOUZA MACIEl

Presidenteda Câmara
SEBAS~FERREIRA

PrimeiroSecretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 218 (VIGÉSIMA PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao vigésimo terceiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um
(23-08-2021), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSILDO DE
SOUZA MACIEL. o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguidao
senhor Presidentesolicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executivaque efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura
da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor Presidentecolocou em discussão a
ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a
apreciaçãodo plenário, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando
aprovada a ata da vigésima reunião ordinária da primeira sessão Legislativa da oitava
Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e

deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da mesa
executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do
plenário: Projeto de Lei n°. 026/2021 de autoria do ExecutivoMunicipal. Projeto esse
que autoriza o Poder Executivo a criar o programa "Kit Lanche Alimentação", aos

pacientes e acompanhantes transportados para tratamento de saúde em outros
municípios e dá outras providências, após a leitura o vereador Sebastião Ferreira
após saudar a todos, fez um requerimento verbal solicitando regime de urgência no
trâmite do referido projeto para beneficiar o quanto antes os pacientes e
acompanhantes, então o senhor presidente solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,

declarando aprovado o pedido de regime de urgência no trâmite do referido projeto e
encaminhou o respectivo projeto de lei para as comlssOespermanentesde Leglslaçêo,
Justiça e Redaçêo Finai, de Finanças e Orçamentos, e de saúde, assistência social,
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educação e cultura para que com a máxima urgência emitam seus pareceres e
devolvam à Mesa; Projeto de Lei n°, 027/2021 de autoria do Executivo Municipal.
Projeto esse que altera a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) de 2021, institui
programa de refinanciamento de débitos de qualquer natureza (REFIS) e dá outras
providências, após a leitura o senhor presidente solicitou ao competente plenário por
voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu seis votos contrários e dois votos
favoráveis, declarando rejeitado o pedido de regime de urgência no trâmite do referido
projeto e encaminhou o respectivo projeto de lei para as comissões permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final, e de Finanças e Orçamentos para que no prazo
regimental emitam seus pareceres e devolvam à Mesa; Projeto de Lei n°, 028/2021 de

autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que autoriza o Poder Executivo Municipal
a realizar obras de ampliação de rede de baixa tensão em ruas do município de
Ventania e dá outras providências, após a leitura o senhor presidente solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado o pedido de regime de urgência
no trâmite do referido projeto e encaminhou o respectivo projeto de lei para as
comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, de Finanças e
Orçamentos, e de Obras, Serviços Públicos, Agroindústria e Comércio e cultura para
que com a máxima urgência emitam seus pareceres e devolvam à Mesa; Indicação n°.
050/2021 de autoria do Vereador Siderlei Ferreira dos Santos. Indicação essa
objetivando calçamento poliédrico ou pavlrnentação na Rua Rui Barbosa, em nossa
Cidade, Indicação n", 051/2021 de autoria dos Vereadores Miguel Gonçalves dos

Santos e Antoniela Aparecida de Oliveira. Indicação essa objetivando calçamento na
Rua Jesufno Pupo Martins, em nossa Cidade após a leitura o senhor Presidente deixou
a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre as proposições em questão,
onde nenhum dos edis se pronunciou, então solicitou ao competente plenário por voto
simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
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declarando aprovadal em primeira e única dl.culllo " votaQlo aI IndlcaçO@1nOI,OSO
o 051/2021 e .ollcitou ao primoiro lecretário da MOIa ~xocutlva qUi!J oncaminho ao
.onhor Profeito; Indlcaçlo n@.012/2021 do autoria do Vereador Haroldo Campo.
Machado, IndicaeAo~Iaa obJetivandoa conltruelo de piata de caminhada e praea no
antigo campo do Katira no Bairro Monte Cristo, em nossa Cidade, após a leitura o
senhor Presidentedeixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde usou a palavra o Vereador Miguel Gonçalves dos
Santos, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto
simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a Indicação n°.
052/2021 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao
senhor Prefeito; Indlcaçlo n°, 06312021de autoria dos Vereadores Josildo de Souza
Maciel e Miguel Gonçalves dos Santos. Indicação essa objetivando reformas e
ampliação da Escola Municipal João Batista Lemes na Vila Santo Antônio; Indlcaçlo
n°. 054/2021 de autoria dos Vereadores Sebastlêo Ferreira, Joslldo de Souza Maclel,
Siderlei Ferreira dos Santos e Miguel Gonçalves dos Santos. Indicação essa
objetivando reformas na Praça Padre Dário Bertoldi,em nossa Cidade, após a leitura o
senhor Presidentedeixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre as
proposiçOesem questão, onde nenhum dos edis se pronunciou, então solicitou ao
competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidadeos votos favoráveis, declarandoaprovadas em primeira e única dlscusslo
e votação as IndicaçOesnOs.053 e 054/2021e solicitou ao primeiro secretárioda Mesa
Executivaque encaminhe ao senhor Prefeito, terminada e fase de expediente o senhor
Presidente anunciou um intervalo de cinco minutos; retornando aos trabalhos o senhor
Presidentedeclarou aberta a fase de ordem do dia e apresentou para primeira e única
discussão e votação: Projeto de Lei n°. 026/2021 de autoria do Executivo Municipal.
Projeto esse que autoriza o Poder Executivo a criar o programa "Kit Lanche
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, aos pacientes e acompanhantes transportados para tratamento de saúde
em outros municípios e dá outras providências; Projeto de Lei n°, 028/2021 de autoria
do Executivo Municipal. Projeto esse que autoriza o Poder Executivo Municipal a
realizar obras de ampliação de rede de baixa tensão em ruas do município de Ventania
e dá outras providências e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre as proposições em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis
ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovados em
primeira e única discussão e votação os projetos de lei nO.026 e 028/2021 e solicitou
ao primeiro secretário da mesa executiva que elabore os respectivos autógrafos dos
projetos de lei e encaminhe ao senhor Prefeito, e apresentou para primeira discussão e
votação: Projeto de Lei n°, 025/2021 de autoria da Vereadora Antoniela Aparecida de
Oliveira. Projeto esse que estabelece critérios para a política de reajustes das tarifas
dos serviços de abastecimento de água e esgotamento sanitário no âmbito do
Município de Ventania - Paraná, conforme especifica e deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos
senhores edis se pronunciou, então solicitou ao competente plenário por voto nominal
se favoráveis ou não à prcpcelção em questêo, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovado em primeira discussão e votação o projeto de lei
nO,025/2021, terminada a fase de Ordem do Dia o senhor Presidente declarou aberta a
fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que
efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores:
Antoniela Aparecida de Oliveira, Haroldo Campos Machado, Miguel Gonçalves
dos Santos, Paulo Sérgio de Lara, Gabriel Simeão Salvego, além do Senhor
Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou para a próxima reunião
Ordinária se realizará no dia 30 de agosto de 2021, segunda-feira, às 19:00 horas, e
nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessêo ordinária, da qual, eu
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
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Vereador SEBASTIAo FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a
presente ata, a qual depois de Ilda e aprovada pelo Plenário receberá as devidas
assinaturas,

~
JOSILDO DE SOUZA MACIEL

Presidente da Câmara
SEBAS~ERREIRA

Primeiro Secretário
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ATA DA 228 (VIGÉSIMA SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao trigésimo dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um (30-08-
2021), às dezenove horas (19:00), nas dependênciasda Câmara Municipal, iniciou-se
a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSILDO DE SOUZA
MACIEL. o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva·que efetuasse a leitura
da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor Presidentecolocou em discussão a
ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a
apreciaçãodo plenário, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando
aprovada a ata da vigésima primeira reunião ordinária da primeira sessão Legislativa
da oitava Legislatura,que em seguida recebeuas devidas assinaturas.Após a leiturae

deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da mesa
executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do
plenário: Projeto de Lei n", 029/2021 de autoria dos Vereadores Josildo de Souza
Maciel e Gabriel Simeão Salvego. Projeto esse que denomina de Maria Vitalina
Pinheiro de Camargo O Trevo da Avenida do Cerne com a Rua Riachuelo,ainda sem
denominação, no Distrito de Novo Barro Preto, na forma que especifica, após a leitura
o senhor presidente encaminhou o respectivo projeto de lei para a comissão
permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, para que no prazo regimental
emita seu parecer e devolva à Mesa; Requerimento n°, 003/2021 de autoria da
Vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira. Requerimento esse pedindo informações,
após a leitura o senhor Presidentedeixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra a Vereadora Antoniela

Aparecida de Oliveira, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente
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plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o
Requerimento nO.003/2021 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 055/2021 de autoria do Vereador Gabriel
Simeão Salvego. Indicação essa objetivando a reforma do antigo Posto de Saúde,
localizadono Distrito de Novo Barro Preto, após a leitura o senhor Presidentedeixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,
onde usou a palavra o Vereador Gabriel Simeão Salvego, em seguida o senhor
Presidente solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não,
onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovada em primeira
e únicadiscussão e votação a IndicaçãonO.055/2021 e solicitou ao primeiro secretário
da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 056/2021 de
autoria do Vereador Siderlei Ferreira dos Santos, indicação essa objetivando o
calçamento poltédrtco ou pavimentação da Rua José Conrado do Prado, em nossa
Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos edis se
pronunciou,então solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou
não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em
primeira e única discussão e votação a Indicação nO.056/2021 e solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executivaque encaminhe ao senhor Prefeito, terminada e fase de
expediente o senhor Presidente declarou aberta a fase de ordem do dia e apresentou
para primeira discussão e votação: Projeto de Lei n°. 027/2021 de autoria do

Executivo Municipal. Projeto esse que altera a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO)
de 2021, institui programade refinanciamentode débitos de qualquer natureza (REFIS)
e dá outras providênciase deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre as proposições em questão, onde usou a palavra a Vereadora Antoniela
Aparecida de Oliveira, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente
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plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por únanimidade os
votos favoráveis, declarandoaprovadoem primeiradiscussãoe votaçãoo projetode lei
nO.027/2021, e apresentoupara segundae última discussãoe votação: Projeto de Lei
n". 025/2021 de autoria da Vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira. Projeto esse
que estabelece critérios para a política de reajustes das tarifas dos serviços de
abastecimentode água e esgotamento sanitário no âmbito do Municípiode Ventania
Paraná, conforme especifica e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores edis se
pronunciou, então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou
não à proposição em questão, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado em segunda e última discussão e votação o projeto de lei nO.
025/2021e solicitou ao primeiro secretárioda mesa executiva que elabore o respectivo
autógrafodo projeto de lei e encaminheao senhor Prefeito, terminada a fase de Ordem
do Dia o senhor Presidentedeclarou aberta a fase de Explicaçãopessoal e solicitouao
primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores
inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Miguel Gonçalves dos Santos,
Paulo Sérgio de Lara, Antoniela Aparecida de Oliveira, Haroldo Campos
Machado, , Gabriel Simeão Salvego, além do Senhor Presidente que agradeceu a
presençade todos, e alertou para a próxima reuniãoOrdinária se realizará no dia 13 de
setembro de 2021, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu
por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador SEBASTIÃO
FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual
depois de lida e aprovada pelo Plenário receberáas devidas assinaturas.

JO~5MACIEL
Presidenteda Câmara

SEBAS~ERREIRA
PrimeiroSecretário
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No expediente d sessão plenária

Realizada no . 13/09/2021.
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